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 COD. 87942 
BOMBOLONE SEMPLICE

IMPASTO ITALIANO
DOLCEVITA | 58 gr  | 24 pz.

 DONUTS & CO. 

 COD. 987222  
KRAPFEN VUOTO 
IMPASTO TEDESCO

Impasto fritto, morbido e soffice, preglassato.  
Ideale per farciture.

SAN GIORGIO | 55 gr | 48 pz.

 COD. 987222  
MINI KRAPFEN VUOTO 

Impasto fritto e soffice, dimensioni diametro 5,5 cm.
Ottimo da farcire con creme.

SAN GIORGIO | 20 gr | 125 pz.

 COD. 9883580 
MINI CIAMBELLA 

ZUCCHERATA
SAN GIORGIO |  25 gr | 100 pz.

 COD. 987411 
CIAMBELLA ZUCCHERATA

Impasto fritto e morbidissimo, di tipo austriaco,
formato large con zucchero.

Ideale da farcire con creme e panna 
SAN GIORGIO | 70 gr | 40 pz.

 COD. 87981  
CIAM+BELLA

IMPASTO ITALIANO
Impasto fritto e morbido con dimensioni normali.

Ottimo da farcire con crema e panna.
DOLCEVITA | 55 gr | 24 pz.
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 COD. 87950 
BOMBOLONE 
alla CREMA

DOLCEVITA | 75 gr | 24 pz.

 COD. 87943 
BOMBOLONE

CREMA alla NOCCIOLA
DOLCEVITA | 71 gr  | 24 pz.

 COD. B0402 
BONFRI’ alla CREMA

SAN GIORGIO | 90 gr | 46 pz.

 COD. 987410  
KRAPFEN ALLA CREMA 

Impasto fritto morbido e soffice, preglassato.
SAN GIORGIO | 70 gr | 48 pz.

 COD. 87990 
BOMBOLINO alla CREMA
Impasto fritto, preglassato, super farcito!

DOLCEVITA |  25 gr | 120 pz.

 DONUTS & CO. 

San Giorgio propone la sua collezione di dolci ripieni di ricotta, frutta candita, 
grano e crema pasticciera, con profumi tipici di vaniglia, cannella e fiori d’arancio 

come omaggio alla scuola pasticcera napoletana e alla tradizione campana.

 COD. P1301 
PASTIERINA DI GRANO
SAN GIORGIO | 100 gr | 24 pz.

 COD. P0208 
MINI PASTICCIOTTO RICOTTA E PISTACCHIO

SAN GIORGIO | 80 gr | 40 pz.

 COD. P0206 
PASTICCIOTTO CREMA
SAN GIORGIO | 110 gr | 32 pz.

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

NOVITÀ
 2023

 COD. 78671 
PANCAKES

Classico pancakes francese.
Ideale per una colazione o per dessert da farcire 
con creme e frutta. Confezionati in buste da 4 pz. 

DELIFRANCE | 40 gr | 46 pz

 COD. 5225 
WAFFLE

115 gr | 50 pz

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO
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 COD. 74731  
MINI FASHION DONUT 
Impasto fritto, farcite internamente! 

Cacao, fragola, lampone, crema.
Ottimo per le feste. Confezionati in busta da 4pz. 

DELIFRANCE |  35 gr | 36 pz.

 COD. 22761  
DOONY’S MIX

Scatola mista donuts glassati, non farciti in cinque gustose varianti: 
REAL MILK CHOCOLATE, PINKY, WHITE VANILLA, PARTY, ROSY

VANDEMOORTELE | 57 gr | 12 pz. x 5

 COD. 519592  
MY KIDS DONUT

Divertente donut con un delizioso rivestimento 
di glassa al cioccolato al latte e in superficie un mix 

di confetti colorati ripieni di cioccolato.
VANDEMOORTELE | 56 gr. | 12 pz. x 3

 COD. 51619  
ORI SMOOTHE 

BLUEBERRY DONUT
VANDEMOORTELE | 69 gr. | 12 pz. x 3

 COD. 53122  
MINI DONUT FRUTTA

VANDEMOORTELE | 22 gr. | 90 pz.

 COD. 45815  
LOVELY MALLOW

Gusto fragola, decorato con numerosi 
mini marshmallow bianchi e rosa. 

VANDEMOORTELE | 54 gr. | 12 pz. x 3

 COD. 39542  
DOONY’S FARCITO 

AL TRIPLO CIOCCOLATO
Nuovo donut al triplo cioccolato: ripieno con cioccolato 
e ricoperto di glassa al cioccolato con scaglie di triplo 

cioccolato: latte, fondente e bianco. 
VANDEMOORTELE | 70 gr. | 12 pz. x 3

 DONUTS & CO. 

Scatola mista di donuts farciti con golose creme in tre diverse varianti: 
lampone, crema pasticcera e cioccolato.

 COD. 45107 
MISTO DOONY’S FARCITI
VANDEMOORTELE | 68 gr | 36 pz.

Ricoperto di cioccolato Mars®. Impasto al cacao.
Decorato con gocce di cioccolato e strisce al gusto caramello

 COD. 54107 
MARS® DONUT LIMITED EDITION

VANDEMOORTELE | 57 gr | 36 pz.

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO
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 COD. 1672 
CROSTATINE GIANDUIA ATM

BAKE IT  | 65 gr. | 9 pz.

 COD. 1259 
GHIOTTI ATM

ITALIAN PASTRY  | 80 gr | 12 pz.

 COD. 1333 
FROLLE MISTE ATM

ITALIAN PASTRY  | 95 gr | 20 pz.

 COD. 1257 
ESSE CLASSICA ATM

ITALIAN PASTRY  | 83 gr | 20 pz.

 COD. 1798 
ESSE SPECIAL MIX ATM

Frolla grande al burro.
Confezione mista: integrale, classica, concioccolato.

BAKE IT | 75 gr | 20 pz.

 COD. BIS170 
MISTO FROLLE ATM

BAKE IT  | 55 gr | 32 pz.

 COD. BIS175 
MISTO FROLLA MONTATA ATM

Misto di biscottini di frolla al burro montata, ai gusti: 
classica, curcuma e cacao. 

BAKE IT  | 1 kg 

 COD. 1353 
CROSTATINE MISTE ATM

SUPER FARCITURA
BAKE IT  | 90 gr | 9 pz.

CROSTATINE FRUTTI DI BOSCO ATM
SUPER FARCITURA

BAKE IT  | 90 gr | 9 pz.

CROSTATINE ALBICOCCA ATM
SUPER FARCITURA

BAKE IT  | 90 gr | 9 pz.

CROSTATINE CIOCCOLATO ATM
SUPER FARCITURA
BAKE IT | 90 gr | 9 pz.

 COD. 1671 
TARTELLINE MIX GIANDUIA ATM

BAKE IT  | 1 kg | 36 pz.

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 2023
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 COD. MIG203 
CONICI CREMA MIX ATM

Croccanti cialde farcite con crema gianduia vari gusti.
BAKE IT | 1 kg | 28 pz.

 COD. 987301 
APOLLINE MIX ATM

Tipo sfogliatine napoletane, super farcita!
Ottima per tutti i momenti della giornata.

BAKE IT | 1,5 kg | 35 pz.

 SFOGLIE & FROLLE 

 COD. 987406 
ESSINE CIOKKO ATM
Biscottini per cioccolate e tisane. 

Confezione monogusto per creare vassoi d’asporto. 
BAKE IT | 1 kg | 60 pz.

 COD. 987382 
BACI DI DAMA CIOKKO ATM

Biscottini per cioccolate e tisane. 
Confezione monogusto per creare vassoi d’asporto. 

BAKE IT | 1 kg | 53 pz.

 COD. 987381 
BACI DI DAMA BIANCHI ATM

Biscottini per cioccolate e tisane. 
Confezione monogusto per creare vassoi d’asporto. 

BAKE IT | 1 kg | 53 pz.

 COD. BIS176 
BISCOTTI GRANELLA ATM

SENZA LATTOSIO / SENZA GRASSI
BAKE IT | 1 kg  ca.

 COD. 987405 
COCCO CIOKKO ATM 
Biscottini per cioccolate e tisane. 

Confezione monogusto per creare vassoi d’asporto. 
BAKE IT | 1 kg | 55 pz.

 COD. 1275 
BISCOTTINI ASSORTITI 

4 GUSTI ATM
Impasto melage frolline mignon per tisane e cioccolate 

con impasto al cioccolato, cocco, albicocca, classico.  
BAKE IT  | 1 kg  | 68 pz.

 COD. 987109 
BISCOTTERIA SPECIALE (T3) ATM

Mini frolle al burro, ideali da abbinare 
con cioccolata e tisane! 

BAKE IT | 1 kg | 70 pz.

 COD. 987403 
BARCHETTE 

GIANDUIA E ALBICOCCA ATM
Biscottini per cioccolate e tisane. 

Confezione monogusto per creare vassoi d’asporto. 
BAKE IT | 1 kg | 35 pz.

 COD. 987300 
SACHERINE ATM

Biscottini per cioccolate e tisane. 
Confezione monogusto per creare vassoi d’asporto. 

BAKE IT | 1,5 kg | 36 pz.

 COD. BIS132 
VENTAGLIETTI MINI ATM

Biscottini per cioccolate e tisane. 
Confezione monogusto per creare vassoi d’asporto. 

BAKE IT | 1 kg

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO
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 COD. 1667 
CANNOLO MAXI MISTI ATM

Prodotto di sfoglia a temperatura ambiente. Ottimo per la merenda.  
ACQUOLINA  | 1 kg | 20 pz.

 COD. 1665 
CANNONCINO CREMA alla NOCCIOLA ATM

Prodotto di sfoglia a temperatura ambiente.
Ottimo per la merenda.  

ACQUOLINA  | 1 kg | 25 pz.

 COD. 1666 
CANNONCINO CREMA alla VANIGLIA ATM

Prodotto di sfoglia a temperatura ambiente.
Ottimo per la merenda.  

ACQUOLINA  | 1 kg | 25 pz.

Impasto morbido e dal gusto delicato arricchito di yogurt!
Come fatto in casa con 17% di carote e zucchero a velo sul topping.

 COD. 8338 
TORTA ALLE CAROTE

EFFEPI | 1,2 kg

 COD. 74774 
SORRENTINA YOGURT & LIMONE

DELIFRANCE | 1,1 kg

Lasciare scongelare 9 ore in frigorifero | TMC: 3 GG. 
21 porzioni (125 gr. cad.) | 3 confezioni per cartone 
Una nuova sensazione di torta al cioccolato abbinata al cocco...

 COD. 41285 
COCCO&CIOCCO
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Lasciare scongelare 9 ore in frigorifero | TMC: 3 GG. 
20 porzioni (85 gr. cad.) | 3 confezioni per cartone 

Torta al gusto di vaniglia, con farcitura di lamponi e spolverata di cocco...
 COD. 40045 

COCCO&LAMPONE
VANDEMOORTELE | 1,7 kg

 COD. 33440 
MACARON ASSORTITI

CARAMELLO AL BURRO SALATO, CIOCCOLATO, 
LIMONE, LAMPONE, PISTACCHIO, VANIGLIA

BRIDOR | 12 gr | 48 pz.

 SFOGLIE & FROLLE 
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 COD. 1470 
CUOR DI ALBICOCCA

CREAMI | 3 kg

 COD. 1518 
CUOR DI NOCCIOLATTE

CREAMI | 3 kg

 COD. 1433 
CUOR DI NOCCIOLA

CREAMI | 3 kg

 COD. 1434 
CUOR DI BOSCO

CREAMI | 3 kg

 COD. 1431 
CUOR DI PISTACCHIO

CREAMI | 3 kg

 FARCITURE 

SAC A’POCHE 
CREMA PASTICCERA

GUERRA | 1 kg 

SAC A’POCHE 
CREMA MASCARPONE

GUERRA | 500 gr 

 COD. 1887 
SAC A’POCHE RICOTTA

Crema pasticcera di ricotta fresca surgelata. 
Tempo di scongelamento: 5 ore (in frigorifero)

Una volta aperta conservare in frigorifero 
e consumare entro 6 giorni.

CANNO’ | 1 kg
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Per ORDINI E INFORMAZIONI chiama sempre il tuo rappresentate di zona.
Entro le h. 13:00 CONSEGNA 1° GIORNO SUCCESSIVO
Dopo le h. 13:00 CONSEGNA 2° GIORNO SUCCESSIVO
ORDINE MINIMO € 100,00 

MANTIENI il giorno concordato per la consegna 
e presta ATTENZIONE ALLE CONDIZIONI DI PAGAMENTO, 
questo ti garantirà un SERVIZIO PUNTUALE E PRECISO.

OGNI ATTREZZATURA ha il suo giusto obiettivo:
Fatturato minimo/mensile € 250,00

Attiva la polizza MANCATO FREDDO per dormire sonni tranquilli!

Mantenere il codice di PAGAMENTO concordato.

Rispettandole queste semplici regole, noi ti garantiamo 
una vasta gamma di prodotti in costante evoluzione,

un ottimo servizio e promozioni continue.

A DIFFERENZA DEI CASH&CARRY
IL NOSTRO E’ UN PREZZO

ALL-INCLUSIVE
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LAVORARE CON NOI È FACILE!

SODDISFA LA VOGLIADI DELIVERY CON I NUOVI GELATI INBARATTOLO



 039 6882047 
info@monzagel.it


